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УТВЕРЖДЕНО
Протоколом №1 от 04.03.2021 Оргкомитета регионального этапа Московской области по содействию в подготовке и проведению Первых международных детских инклюзивных творческих Игр в Хабаровском крае в 2021 году
ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении отборочного регионального этапа Московской области
Первых Международных детских инклюзивных творческих Игр в 2021 году
1. Общие положения
1.1. Первые Международные детские инклюзивные творческие Игры – творческие состязания, призванные объединять творчески одаренных для детей с инвалидностью независимо от пола, расы, вероисповедания, национальности, наличия любых ограничений по здоровью и устранять коммуникативные барьеры, сохранять и приумножать мировое культурное наследие во всем его многообразии (далее – Игры).
Настоящее положение определяет цель, задачи, условия, порядок организации и проведения отборочного регионального этапа Первых Международных детских инклюзивных творческих Игр в Московской области (далее – региональный этап).
1.2. Региональный этап проводится в целях формирования сборной команды Московской области для участия в Играх. 
2. Задачами регионального этапа являются:
2.1. формирование новых подходов к социокультурной реабилитации детей с инвалидностью, к их привлечению к обучению творческим профессиям;
2.2. привлечение внимания общества к созидательно-творческой деятельности людей с инвалидностью как средству их самовыражения и реализации;
2.3. [bookmark: _GoBack]выявление и поддержка творчески одаренных людей с инвалидностью, развитие инклюзивного общества, равноправное участие людей с инвалидностью в культурной жизни Московской области;
2.4. содействие развитию творческих способностей людей с инвалидностью, применению их творческого и интеллектуального потенциала в сфере культуры.
3. Участники регионального этапа
Участниками Игр могут быть творчески одаренные дети от 6 до 18 лет с инвалидностью различных нозологий и дети с интеллектуальными нарушениями (ОВЗ), инвалиды с ментальными нарушениями до 27 лет и лица с интеллектуальными нарушениями до 27 лет (далее – участники Игр).
К рассмотрению принимаются заявки как сольных исполнителей, так и инклюзивных групп (коллективов), в состав которых входит 50 и более процентов лиц с инвалидностью.
Интересы несовершеннолетних участников Игр представляют их законные представители (родители или опекуны).
Допускается участие одного участника или коллектива не более чем в двух номинациях.
Состязания проводятся в следующих возрастных группах:
1 возрастная группа - от 6 до 9 лет;
2 возрастная группа - от 10 до 14 лет;
3 возрастная группа - от 15 до 27 лет.
Возрастная группа определяется по количеству полных лет участника на 15 мая 2021 года.
Возрастная группа инклюзивных групп (коллективов) определяется по возрасту старшего участника на 15 мая 2021 года.
4. Организатор регионального этапа
При проведении регионального этапа формируется оргкомитет регионального этапа (приложение 1 к настоящему Положению).
В состав жюри и оргкомитета могут привлекаться представители творческих союзов, педагоги дополнительного образования, работники учреждений социальной защиты населения, физической культуры и спорта, общественные организации инвалидов, социально ориентированные некоммерческие организации, другие заинтересованные организации.
Организационную и информационную поддержку осуществляет региональное отделение Московской области Общероссийской общественной организации "Всероссийская организация родителей детей-инвалидов и инвалидов старше 18 лет с ментальными и иными нарушениями, нуждающихся в представительстве своих интересов" (ВОРДИ).
5. Номинации регионального этапов Игр
Игры проводятся по 6 видам искусства в 12 номинациях. 
1. Музыкальное искусство:
1.1. инструментальное исполнительство (сольное, ансамблевое, оркестровое, на народных инструментах);
1.2. музыкальный фольклор народов России и мира.
2. Изобразительное искусство:
2.1. живопись; 
2.2. графика;
2.3. декоративно-прикладное искусство;
3. Аудиовизуальное искусство:
3.1. фото;
4. Художественное слово:
4.1. поэзия;
5. Жестовая песня: 
5.1. сольное исполнение;
5.2. дуэты;
5.3. ансамбли.
6. Хореографическое искусство (индивидуальное и ансамблевое исполнительство):
6.1. бальные танцы (европейская и латино-американская программы);
6.2. народный танец.
Программные требования по каждой номинации представлены в приложении № 2 к настоящему Положению.
6. Сроки и порядок организации проведения регионального этапа
6.1. Региональный этапы в Московской области проводится в период с 10 марта по 10 июня 2021 г.
Региональный этап проводится дистанционно на основании представленных заявок.
Все материалы принимаются по адресу электронной почты vordi.mosobl@gmail.com с указанием темы письма: "Заявка на региональный этап Игр", в том числе с использованием интернет-ссылок с облачных серверов и видеохостингов.
Оргкомитет регионального этапа рассматривает заявки, текстовые, аудио-, фото- и видеоматериалы. Определяет состав жюри по всем видам искусств. Формирует команду Московской области для участия в инклюзивных творческих Играх.
6.2. При подведении итогов регионального этапа членами жюри по каждой номинации оцениваются:
1.	Музыкальное искусство:
Артистизм, Эстетичность, Оригинальность, Художественное оформление номера (костюм, грим, реквизит, декорации, световое оформление)
2.	Изобразительное искусство:
Эстетичный вид/Аккуратность, Владение материалом, Оригинальность замысла, Соответствие работы замыслу автора
3.	Аудио-визуальное искусство
Оригинальность, Понятность замысла автора, Художественность, Соответствие названия работы замыслу автора
4.	Художественное слово: 
Артистизм, Эстетичность, Оригинальность, Яркость художественного образа, Художественное оформление номера (костюм, грим, реквизит, декорации, световое оформление)
5.	Жестовая песня:
Артистизм, Эстетичность, Оригинальность, Яркость художественного образа, Художественное оформление номера (костюм, грим, реквизит, декорации, световое оформление)
6.	Хореографическое искусство
Артистизм, Эстетичность, Оригинальность, Яркость художественного образа, Художественное оформление номера (костюм, грим, реквизит, декорации, световое оформление).
Определение мест участников происходит в каждой возрастной группе в каждой категории по номинациям и секциям указанным в Положении по сумме средних значений баллов по каждому критерию оценки. В случае предоставления более 1 работы, учитывается максимальная оценка за работу участника. 
В команду Московской области входят участники, набравшие наибольшее количество баллов. При равном количестве баллов победители по каждой номинации определяются членами оргкомитета в ходе голосования большинством голосов. При равенстве голосов решающим является голос председателя оргкомитета. Решение оформляется протоколом. 
По итогам регионального этапа оргкомитет регионального этапа в срок до 10 августа 2021 года направляет на имя глав городских округов официальный список участников, прошедших отбор в команду Московской области.

